

祖國要聞

和會宣言後消息

上海專員通訊云

十七日為和議停頓發表二次宣言後之第一日 南代表一無動作 因宣言既經發出 惟靜候國內外人之評判 以定行止 荷國內外人竟無促進和平之辦法 北京政府復無傾向和平之表示 則南代表亦自有應付時局之決心云 又聞唐總代表病體已痊 今已下床行動 惟尚須避風數日 始能出外 晨間接到朱總代表來函三通 一關軍事協定 謂在和議未停頓前 北京政府 曾提出協約函件 現又寄到該約附件 特為轉達 先本擬由和平會議宣布 繼因議事尚須時日 故已由京發表 一為王安瀾軍隊在陝西平利方面 有滋擾情形 請電前敵將領 嚴加約束 尚有一函 內容尚未探悉 又國民通信社消息云 十七號南代表仍按時赴恩團開會 唐總代表因病中休養未蒞會 和議無可紀述 而尤以駐滬川浙浙粵粵粵各商 怨聲不絕於口 大我輩受損失太大 無論親族朋友 幾乎富者貧者 貧者死已成憤慨 我輩今日第一之希望 在和平會議 和平無望 我輩祇有一死云云 其希望和平之切也如此

朱啓鈞電訴苦衷

據某方面消息 朱啓鈞昨有密電致京 專呈徐世昌 內容略謂 鈞出京時 錢閣揆曾面囑開會 以事實為先 議問題 次及法律 前據與南方代表商妥 近忽發電詰責 不先提議法律 致被南代表認爲無全權 又陝省停戰 亦經鈞簽字負責 而各方面相傳在陝北軍仍有進攻之言 南代表亦深疑當道有所示意 有此兩種原因 和會萬難繼續開議 其意極注重在錢閣一身云

段派之積極備戰

徐樹錚藉口增兵 北京通信云 段系武人 在彰德會議 其計劃係乘南北和議停頓期間內 限半月內先攻陝西兩省 次進攻川滇黔兩粵 然後設法更動長江三督 現已陸續調兵運械 并有某軍官多人 爲之參謀指揮 攻南副司令徐樹錚 藉口外蒙獨立 要求徐世昌准其增募軍隊 以爲南北國防之用 其實專爲攻打西南之預備云

徐又錚之邊防計劃

中美通信社消息 日來因西北邊務緊急 徐又錚奉命設立西北國防籌備處於南兵馬司 現改總司令部 原定四混旅 茲改爲八 中有兩旅 一由在陝之奉軍鮑德三所部充之 其一則由閩軍王永泉一旅充之 徐並早邊防計劃 洋洋數萬言 又最近由日本運來之十五生的米突之野砲若干 已分送各混旅旅矣

秘真氏大國手誠得海藏之妙法也弟染眼疾數年時起時見 體物常現白影覺眩暈是以不甚留意調理以爲閒症日積 月累其瞳人之內變成白翳障之患經以年餘而双目全然 不能見物祇有見一影而已因得西醫醫治以數月終無功效 後蒙梓里言及秘真氏大國手醫理各科實爲高手而弟眼症 更爲神妙弟聞此語立請秘真氏大國手診視據大國手所云 此乃腦油侵下白濁瀰漫之症因其初起之時腦部發炎蒸 動腦汁以至下注內障障之因起也惟所可醫者尙 見形影定其腦氣非全塞所以大國手斷言能醫弟聞大 國手之言一心決意請大國手醫理每日秘真氏大國手到來 診視訂方日閱食茶晚上香去醫除障障連連醫理月餘 兩眼精神光發現能見物再醫三月其內障之白濁全行 消清惟視物未能至遠復吞秘真氏大國手自製之珍珠鹿尾 巴還睛丸一月果得神氣充足視察現雖微細之物亦見清 楚久視不倦如同壯年感 大國手復我之神光恩全再造 叩謝外刊于報端揚揚大德之無窮也 新賓弟黃成拜啓

功同再造 感恩不窮

弟因花柳餘毒未清覺自見腎虛急用大補茶培之連食十餘 包後及其毒因結血管數月發現全身面如生癩遍身癢 極辛苦難當皮內如虫行蟻咬坐睡不安受此痛苦半載有奇 弟看中西報知秘真氏大國手醫理之神妙即付厚函與先生手 理蒙先生付來搜花柳餘毒丸搜毒扶元茶外搽血毒止痛膏 膏藥水照法治法一禮拜之久大見功效又寄赤面取藥共醫 六禮拜久均皆全愈搜毒毒患又蒙先生來信囑言務宜愈後 培養血子弟再取補腎長精之丸調養月餘今以生存異常 康健誠藉 秘真氏先生再造之大恩公也 舍弟香邑弟方新拜

秘真氏大國手醫理神妙能醫人之所不能弟染項癰之患經 以數月遍請中西醫生理理無功效或時膿水淋漓或時 癢難當難日久之毒結腦部以至下侵筋脈再復變成癰癰大 如梨果發現之時頭痛骨痛全身寒熱苦楚不堪言狀後由朋 友薦往秘真氏大國手醫理三日其疾全愈秘真氏大國手之搜 毒扶元丸與內消癰毒丸吞食以食茶並用外貼內消 癰毒水射藥其項癰則拔毒生肌藥膏而理二月之間 癰毒盡爲內消項癰全皆好安坐回皮髮即若平時至全愈年 餘並無復發加以身體強健氣力豐足蒙大國手治癒之恩理 當報答實因財力不足遲延至今刊報章表謝誠矣 網地李坤開平弟張松頓首

感恩靡既

弟染癰毒之患初起時寒熱往來頭頸之間痛如刀刺其核結 於喉部右便大如梨果異常痛楚調理經已十餘天俱不應效 後往大埠恭請 秘真氏大國手診脈視症診畢云弟陰虛火 盛衝擊津關與陽明少陽之經道而虛火頑鬱鬱結其中又爲 過食煎炒燥炙等物致成痼症先生即訂養陰和胆舒肝理脾 化濁清胃之劑服藥先生自製搜毒散散外貼消癰膏膏依 法治癰其痛立止再醫治二禮拜之久其癰全消後而返埠工 作調補以來全體強健勝過前數倍誠藉先生治癒之恩刊 報頌揚以彰盛德焉 失慎坤新弟黃德和頓首

請看大醫生治咳之得法

弟患咳嗽數月痰涎上湧咳嗽頻仍心忡氣促晝夜不寧飲食 因此小進氣候猶似勞形身體衰弱困苦異常賴友到而稱說 秘真氏大國手醫中之巨擘也至埠以來指下回生者何可數 計後而請大國手診視不旬日痰去咳止體魄康強全身精健 蒙深此恩爲拾揚以答大國手大德也 南海弟曾福康頓首

秘真氏先生醫色傷二傷之神效 弟因色慾過度睡後滑精加以日操洗衣工作勞苦異常變成 色傷二傷之症日夜喘喘所咳之痰帶有血絲晚間潮火神氣 大虧以請西醫治理月餘總無見功幸陳宜康梓里探候說及 秘真氏大國手醫理之神速付赤面取藥大國手寄補肺滋腎膏 即付赤面取藥情在大國手處取藥蒙大國手寄補肺滋腎膏 除茶八包治色傷二傷丸二兩照大國手手來函指示用法果然 大見功效連續付赤面取藥醫理八禮拜全皆好安現今身體強 壯神氣充足動作不倦精力增加此恩此德永遠難忘登報表 揚以彰大德 筆路把梅埔寶弟馬隆祥拜啓

數年扯氣 弟染扯氣日久頑症屢治不效每逢風寒大作暑熱蒸蒸之時 其患即起上氣不接下氣喘促抬肩幾乎有氣出無氣入其幸 苦難以言言蒙友指示付赤面取藥秘真氏先生處取藥治理必定 見功效可痊好也弟立付赤面取藥與先生治理果蒙寄來溫中氣 化痰結茶并付應效止扯氣丸一兩調理一禮拜其功大見上 氣與乎下氣兩相交通痰消呼吸順順隨隨付赤面取藥治 理月餘而喘喘扯氣耳鳴之患均消除除現今好在年餘無 復見此患登于報端喚喚同病者是有症者速來調理免受痛苦 阿連埠弟弟陳宜康敬叩

醫中良法 眼科聖手

弟小姓華忠因被煤火積塵入眼內後而白睛全紅神腫高 凸其苦楚痛難難以言狀醫理數禮拜不見效後由梓友指 示引薦往求大埠秘真氏大國手醫理據大國手所云目部爲 全身重要之機關是以生長天然之貴重外有廉捷內有明罩 神房種種保護但前之醫者未得法法難醫日久以至煤毒深 入變成翳障遮睛全紅形如雞冠也即請大國手用神心之 法去毒去毒止痛則全愈紅形如雞冠也即請大國手用神心之 理內食藥外用藥水洗之後而再擦眼藥施治二日其痛止已 過半後而再行醫理或吞去膜止痛丸或吞服食還睛丸計治 月餘眼中紅白膜已消清黑二睛復還精明全愈返埠 再取珍珠鹿尾巴還睛丸照法吞食滋養生肝腎精血滋養神童 而黑睛如漆白睛如雪精神充足視物久而不倦異常清明體 康強感大國手復我光明重見天日此恩此德萬世不忘敬功 申表揚 市加高埠新賓弟湯因格因燦全輝華忠

承受廣告 啓者市定夾加美比街角門牌四百零一號半樓上站派旅 館生意原日係鄧源昌鄧源初鄧源豐鄧源裕西人亞剪份 同做今因各志圖別業願將旅館生意所有傢什物一概頂 與馬心全堂承受於五月三拾 號午後一點鐘在該旅館 交易倘舊手有欠舊番數目未能清結者請依期到來取妥如 至期不到是爲自便嗣後不干承受人之事特登報聲明以免 後論此佈 民國八年 五月十二日 馬心全堂謹啓

致公總堂復委遊埠籌捐員

啓者本總堂爲籌賑公產事復委林君立勳君清湖遊埠 屬向我洪門人十勸募所到各埠希爲接洽茲將委任執照呈 俾我旅旅會員一體知悉此佈 坎拿大城多利致公總堂爲發給執照事 照得本總堂爲 收賑公產前經發給各埠分堂勸捐惟茲事體大須合衆力 方能易舉會集議通過復委林君立勳君清湖爲坎拿大 埠籌捐員至該員經過諸埠仰我同人妥爲接洽并冀竭誠 協助厚集鉅款藉收全功須至執照者 右 籌捐員 林君立勳 收執 歐君清湖 中華民國八年 五月 六號 城埠致公總堂給

恭頌良醫 啓者弟因腎虛受濕常患脚腫酸痛之病已有數月屢求醫師 究無善效昨聘 炳堃先生○療治不旬日而舊病若失服藥 後不但步履如常而體魄愈加強健先生名齊付(旁魚)鵠術 擅岐黃弟感先生之恩特誌數言以表先生志存濟世之功並 俾有病者知求良醫焉 炳堃先生現遷寓雲埠廣興祥 開平關成煥恭頌

機動覽市與車脚新 揀選十二樣形 式各等色澤定 價由五十元至 八十五元 精修各樣器具 開夾碼較鎖匙 工金廉計 如蒙賜顧先閱 名車訂交銀期 更爲妥洽 HASKINS & ELLIOTT 516 Howe Street

恭頌雷夢熊先生戒洋烟妙手 啓者弟染有烟癮經有多年意欲戒之久矣奈氣質太弱誠恐 有各病而發生故未敢輕試耳今時人佈及雷夢熊先生之藥 水甚妙飲之無骨刺肚痛之症是以趨前請其施之藥水飲之 果然精神似若不過僅十六日之久則全毒消滅愧無以報爰 登報章以表謝悃 五月八日 云高華開平人周祥美敬頌

和緩再生於今日 盧君杰三醫中之聖手也在加屬雲埠懸壺十有餘載藉盧君 醫德者不可勝計弟前因兩足生無名毒瘡腫痛異常曾請中 西醫治屢醫罔效隨蒙先 施之針砭此疾漸消於無形先生 之神效舉世無以尙之故誌之以鳴謝悃焉 民國八年 四月 二十五日 周家毅頌

承受廣告 啓者市定夾加美比街角門牌四百零一號半樓上站派旅 館生意原日係鄧源昌鄧源初鄧源豐鄧源裕西人亞剪份 同做今因各志圖別業願將旅館生意所有傢什物一概頂 與馬心全堂承受於五月三拾 號午後一點鐘在該旅館 交易倘舊手有欠舊番數目未能清結者請依期到來取妥如 至期不到是爲自便嗣後不干承受人之事特登報聲明以免 後論此佈 民國八年 五月十二日 馬心全堂謹啓

致公總堂復委遊埠籌捐員 啓者本總堂爲籌賑公產事復委林君立勳君清湖遊埠 屬向我洪門人十勸募所到各埠希爲接洽茲將委任執照呈 俾我旅旅會員一體知悉此佈 坎拿大城多利致公總堂爲發給執照事 照得本總堂爲 收賑公產前經發給各埠分堂勸捐惟茲事體大須合衆力 方能易舉會集議通過復委林君立勳君清湖爲坎拿大 埠籌捐員至該員經過諸埠仰我同人妥爲接洽并冀竭誠 協助厚集鉅款藉收全功須至執照者 右 籌捐員 林君立勳 收執 歐君清湖 中華民國八年 五月 六號 城埠致公總堂給

感恩靡既 弟染癰毒之患初起時寒熱往來頭頸之間痛如刀刺其核結 於喉部右便大如梨果異常痛楚調理經已十餘天俱不應效 後往大埠恭請 秘真氏大國手診脈視症診畢云弟陰虛火 盛衝擊津關與陽明少陽之經道而虛火頑鬱鬱結其中又爲 過食煎炒燥炙等物致成痼症先生即訂養陰和胆舒肝理脾 化濁清胃之劑服藥先生自製搜毒散散外貼消癰膏膏依 法治癰其痛立止再醫治二禮拜之久其癰全消後而返埠工 作調補以來全體強健勝過前數倍誠藉先生治癒之恩刊 報頌揚以彰盛德焉 失慎坤新弟黃德和頓首